

联 合 国



大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/31/62
S/12008
11 March 1976
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会
第三十一届会议
暂定项目一览表项目 82
南罗得西亚问题

一九七六年三月八日尼日利亚常驻
联合国代表给秘书长的信

奉我国政府指示，谨送上联邦军政府就伊恩·史密斯非法政权的军队最近攻击莫桑比克的事件所发表的声明。如果你能将这件声明作为大会正式文件，列入第三十一届会议临时议程内作为暂定项目一览表项目 85 下的文件，并作为安全理事会的正式文件，予以散发，我将非常感谢。

常驻代表
大使
(签名) 哈里曼

附 件

联邦军政府关于关闭莫桑比克和 罗得西亚的边界的声明

1. 莫桑比克政府对罗得西亚种族主义政权关闭边界的果敢决定是对于全世界爱好自由人民为消灭这个万恶政府和扫除津巴布韦的黑暗、压迫和剥削势力而作出的共同努力的一项积极贡献。不到九个月前，当莫桑比克宣布独立时，它所继承的经济，早因殖民主义者的贪婪剥削而百孔千疮，饱受战火的摧残。但是，莫桑比克政府严格遵守其帮助非洲彻底解放的承诺，不顾经济的考虑，挺身而出，保卫和平、正义和人类尊严。完全献身于非洲大陆自由事业的联邦军政府，对莫桑比克政府这种行动表示赞赏，对莫桑比克领导人的远见、勇敢、坚定和忠诚表示敬礼。

2. 对联邦军政府而言，为南部非洲进行的战斗已经开始，再无回头的可能。安哥拉应当是那些想在非洲将时钟倒转的殖民主义者、帝国主义者、剥削者以及他们的同路人的一个教训。这场斗争可能是长期的、艰苦的，但历史已向我们提出胜利的保证。

3. 那些拿着唬人棍的跨国垄断集团和大国的目的是想使非洲永远屈服，但非洲是不会被它们吓倒的。我们要求所有非洲的朋友，尤其是那些正在积极进行解放斗争的非洲朋友，要以同样程度的承诺和决心继续下去，不要因为恐吓和要胁而气馁，因为他们所支持的目标是正确的；历史会记得他们。

4. 联邦军政府对津巴布韦人民的斗争表示它的敌忾同仇，并且宣布，它全心全意地支持莫桑比克政府和人民所担负的重要任务。

5. 在这方面，联邦军政府不久将派遣特使去访问莫桑比克，看联邦军政府在那些方面可以对莫桑比克和津巴布韦的人民有所帮助。

拉各斯，一九七六年三月六日